
\ TJA Cuernavaca, Morelos, a 27 de Marzo del año 2026

Asunto: Funtos del Orden del Día de la Sesión Ordinaria
número cincuenta y cuatro del Pleno del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, a celebrarse a las once horas del
día ocho de Abril del año dos mil veintiséis.

¡dhnnn¡inn'
$oRBOS

,nr * !

",-1!:r ' ' ::'

Hnf. t.
fi*ur'e't

11,4OhÍr

Af,\

I

t
I

-r
T.'i;i,fl,

ns*'
I

Magistradas y Magistrados integrantes del
Pleno del Tribunal de Justicia Administrativa
del Estado de Morelos -V-r_r¿b; e..,.4t ¡c,r 
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Con fundamento en los artículos 72, 15 fracción MI; 16, 77 y IB de la
Ley Orgánica del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos y 1 1 fracción I del Reglamento Interior del Tribunal, me permito
convocarl@s a la Sesión Ordinaria número cincuenta'F GuAtrA, lrrisma
que se desarrollará bajo el siguiente: '',, ' "' .."'
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1. Lista de Asistencia
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número TJAll"S/85/2024 promovido por Gabriel Bravo Corazón
en contra de la Comisión Permanente Dictaminadora de
Pensiones del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otro. En
cumplimiento de amparo directo número I29 2025 (aplazado por
el Magistrado Titular de la Quinta Sala Espectal:^z;ada).

4. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI 1"S/ i 6212022 promovido por Halcon Internacional
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de Proyectos Ecológicos S.A de C.V en contra del Presidente
Municipal del Ayuntamiento de Cuautla, Morelos. En
cumplimiento de amparo directo número 29512024, relacionado
con el 36212024 (aplazado por la Magistrada Titular de la Tercera
Sala de Instrucción).

5. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA{l"5/56/2025 promovido por Juan Carlos Zuazo
Iturbe en contra de la Tesorería Municipal del Ayuntamiento de
Yautepec, Morelos y Otros.

6. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|l"SlI9T 12025 promovido por Vicente Nieto
Gutiérrez en contra de los Integrantes del Cabildo del H.
Ayuntamiento de Emiliano Zapata, Morelos y Otros.

7. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAI I"S l2OO 12025 promovido por Claudia Mazari
Torres en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación de Ingresos de su Dirección General de Política de
Ingresos del Estado de Morelos y Otro.

8. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 1"5I I59 12025 promovido por Enrique Pérez
Salazar en contra de la Secretaría General de la Universidad
Autónoma del Estado de Morelos.

9. Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-258 I 2O24 promovido por Pascual
Ruiz Hernández en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca,
Morelos.

Sesunda Sala

lO.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S 19212025 promovido por Adán Ocampo
Martinez en contra del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otros (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especiali zada; segundo aplazamiento) .
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ll.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"sl196l2025 promovido por Isaí Gutiérrez
Guadarrama en contra del Presidente Municipal del
Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y Otros (aplazado por la
Magistrada Titular de la Séptima Sala de Instrucción).

L2.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl 17912025 promovido por Marco Antonio
Mendoza valdovinos y otros en contra del Director General de
Recursos Humanos de la secretaría de Administración del
Gobierno del Estado de Morelos (aplazado por la Magistrada
Titular de la Tercera Sala de Instrucción).

13.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribur:al, en el expediente
número TJA|2"S l2O9 12025 promovido por Hugo Enrique
Bárcenas García en contra del H. A¡runtamiento de Tlaltizapán de
Zapata, Morelos ylo (aplazado por la Magistrada Titular de la
Séptima Sala de Instrucción).

14.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S 193 12024 promovido por Marisol Remigio
Valladares en contra del Ayuntamiento Constitucional de
Emiliano Zapata, Morelos y Otro. En cumplimiento de Amparo
Directo número I39 I 2025.

15.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"S|IOT12023 promovido por Gerardo Gonzá\ez
Gutiérrez en contra del Encargado de la Unidad de Asuntos
Internos del Área de Seguridad Pública del Municipio de Jojutla,
Morelos. En cumplimiento de Amparo Directo número 4312025.

16.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl12Ol2O25 promovido por Antonio Martinez
Saiinas en contra del Ayuntamiento Municipal Constitucional de
Mazatepec, Morelos y Otros.

lT.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"SlL6l12025 promovido por * * * * * en contra del
Policía, adscripción Agente Pie Tierra, de la Dirección de Tránsito
y Vialidad Municipal de Cuernavaca, Morelos y Otros.
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18.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"SlI83l2025 promovido por Arely Olvera Bahena
en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de la
coordinación Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación del Estado de Morelos y Otro.

l9.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl248l2023 promovido por Agustín Campuzano
García en contra de la Tesorería Municipal del Ayuntamiento de
Cuernavaca y Otros.

2o.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJAl2"Sl2O4l2025 promovido por Víctor Alfonso
Bastida Flores en contra del Presidente Municipal del
Ayuntamiento Constitucional de Tlaltizapán de Zapata, Morelos y
Otros.

2l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA|2"Sl165l2025 promovido por Eneyda Judith Orbe
Abarca en contra del Secretaría de Hacienda, a través de la
Coordinación Política de Ingresos de su Dirección General de
Recaudación del Estado de Morelos y Otro.

Tercera Sala

22.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ III12025 promovido por Vicente Jaime
Corona en contra del Ayuntamiento de Mazatepec, Morelos y
Otros (aplazado por la Magistrada Titular de la Séptima Sala de
Instrucción; segun do aplazamiento) .

23.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 23412024 promovido por Maria de Jesús Reyna
Pineda en contra de la Comisión de Prestaciones del
Ayuntamiento de Temixco, Morelos y Otros (aplazado por el
Magistrado Titular de la Quinta Sala Especia-lizada; segundo
aplazamiento).

24.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 4512025 promovido por Isabel Marabel
Hernández, en su representación de su menor hijo B.G.M en
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contra del Ayuntamiento de Tepoztlán, Morelos y Otros (aplazado
por la Secretaria habilitada en funciones de Magistrada de la
Primera Sala).

25.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 3"S/ 77 I 2025 promovido por Nestor Adelfo Figueroa
Román en contra del Tesorero Municipal de Xochitepec, Morelos
y Otros (aplazado por el Magistrado Titular de la Segunda Sala de
Instrucción).

26.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/29212024 promovido por la Comisión Federal
de Electricidad en contra del Director General de Ingresos y
Recaudación de la Tesorería Municipal de Cuernavaca, Morelos,
Otro (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada).

2T.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
ia Tercera Saia de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 4312025 promovido por Arturo Coyote Coyote
en contra del Ayuntamiento Constitucional de Cuautla, Morelos
(aplazado por la Magistrada Titular de la Séptima Sala de
Instrucción).

23.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 16612025 promovido por Dolores Alvarez Diaz
en contra del Tesorero de Cuernavaca, Morelos y Otro.

29.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/21812O23 promovido por Felipe Aguirre
Delgado en contra del Ayuntamiento de Puente de lxtla, Morelos
y Otros. En cumplimiento de Amparo Directo número 36012024.

3O.Aprobación de Resoiución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 3512024 promovido por Gildardo Haro
Guadarrama en contra del Titular de la Dirección Generai de
Recursos Humanos del Poder Ejecutivo del Estado de Morelos y
Otros. En cumplimiento de Amparo Directo número 16912025.

3L.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/OIl2024 promovido por Víctor Vergara Reyes
en contra del Ayuntamiento Constitucional del Municipio de
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Puente de Ixtla, Morelos. En cumplimiento de Amparo Directo
número 33 I 2025.

32.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ l5I12O25 promovido por Aaron Chacon
Alvarez en contra del Tesorero del Municipio Indígena del
Xoxocotla, Morelos y Otros.

33.Aprobación de Resolución que presenta la Magistrada Titular de
la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal, en el expediente
número TJA/3"S/ 13612025 promovido por Jesús Aarón
Laureano Torres en contra del Agente de Tránsito y Vialidad del
Municipio de Jojutla, Morelos y Otros.

Cuarta Sala

34.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-O62l2OI9 promovido por Oscar
Martinez Ortega en contra del Presidente Municipal de
Tlaquiltenango, Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la
Quin ta S ala E sp e cíaIízada; se gun d o aplazarnie n to ) .

35.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala EspecíaIízada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-295 I 2O24 prornovido por Cristina
Carreón Huerta en contra del Presidente del Consejo de Honor y
Justicia de la Secretaría de Seguridad y Protección Ciudadana,
y I o (aplazado por el Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada).

36.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Tituiar de
la Cuarta Sala EspeciaLizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-239 I 2023 promovido por Alejandro
Hernández Romero, en su carácter de apoderado legal de la
persona moral Verificentro Lomas, Sociedad Anónima de Capital
Variable en contra de la Procuraduría de Protección al Ambiente
del Estado de Morelos (aplazado por el Magistrado Titular de la
Quinta Sala Esp ecializadal .

3T.Aprobación de Resolución que presenta e1 Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-24I12024 promovido por María
Teresa Mancilla Ocampo en contra del Presidente Municipal de
Puente de lxtla, Morelos y Otros.
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33.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN-A47 12025 promovido por Guadalupe
Hernández Górnez en contra dei Ayuntamiento de Jiutepec,
Morelos.

39.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-O7O 12025 promovido por Ulises
Gónzalez Ligonio en contra del Director General de Recursos
Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos.

4O.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JRAEM-091 12025 promovido por Reyna
Pimentel Palma en contra de ia Coordinadora de Recursos
Humanos dei H. Ayuntamiento Municipal de Ayala, Morelos.

4l.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Cuarta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/4"SERA/JDN- 10612025 promovido por Iván
González Peralta en contra de la Contralora Municipal de
Cuautla, Morelos.

Ouinta Sala

42.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJAI5"SERA/JDN-287 12024 promovido por Teodoro
Sarabia Aranda en contra de Kenia Alejandra Nieves Rosales, o el
cargo que ostente en la Dirección de Tránsito dependiente de la
Dirección General de Seguridad Publica, Tránsito y Protección
Civil del Municipio Indígena de Xoxocotla, Morelos y Otros
(aplazado por la Magistrada Titular de la Sexta Sala de
Instrucción).

43.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERA/JDN-O92 I 2025 promovido por Luis Miguel
Téllez Martinez en contra del Presidente Municipal de
Cuernavaca, Morelos y Otros (aplazado por la Magistrada Titular
de la Tercera Sala de Instrucción).

44.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especialízada de este Tribunal, en el expediente
número TJAI5"SERA/JDN-07I12025 promovido por Ma. De
Jesús Delgado Gómez en contra del Presidente Municipal de
Jiutepec, Morelos y Otros.
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45.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/5"SERAIJDB-17512025 promovido por Sergio
Marín Brito en contra del Director General de Recursos Humanos
de la Secretaría de Administración del Poder Eiecutivo del Estado
de Morelos.

46.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJAI5"SERA/JDN-270 12024 promovido por Josefa
Estrada Román y Jenny Talina Cortes Estrada en contra de la
Subsecretaría de la Policía Preventiva de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

4T.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/S"SERA/ JDN-098 12025 promovido por Claudia
Mazari Torres en contra de la Secretaría de Hacienda, a través de
la Coordinación de Ingresos de su Dirección General de Política
de Ingresos (SIC).

43.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/S"SERA/151 12025 promovido por Josefina Cruz
Martínez en contra del Director General de Recursos Humanos de
la Secretaría de Administración del Gobierno del Estado de
Morelos.

49.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJAI5"SERA/JRNF- I4I 12025 promovido por Rocío
Castrejón Plascencia en contra de la Dirección General de
Recursos Humanos del Ayuntamiento de Cuernavaca, Morelos y
Otros.

SO.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especíalizada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/ 5"SERA/JRAEM-I53 I 2022 promovido por
Cristhian Michel Guadiano Turiján en contra del Presidente
Municipal Constitucional de Zacualpan de Amilpas, Morelos y
Otros (incidente no especificado).

5L.Aprobación de Resolución que presenta el Magistrado Titular de
la Quinta Sala Especializada de este Tribunal, en el expediente
número TJA/S"SERA/018/2025-TRA promovido por Gisela
Salazar Villalva, en su carácter de Síndica Municipal en
representación del H. Ayuntamiento Constitucional de
Xochitepec, Morelos y el Ciudadano Juan Irvin Pérez Arellano
(aclaración de sentencia oflciosa).
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Asuntos administrativos

52. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno ei informe de actividades de la
Magistrada Monica Boggio Tomasaz Merino, Titular de la Primera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veintiséis.

53. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Monica Boggio Tomasaz
Merino, Titular de la Primera Sala de Instrucción de este Tribunal,
relativo al mes de Marzo del año dos mil veintiséis.

54. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Guillermo Arroyo Cr.oz, Magistrado Titular de la
Segunda Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al
mes de Marzo del año dos mil veintiséis.

55. El Magistrado Guiliermo Arroyo Crwz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Guillermo Arroyo Cruz,
Magistrado Titular de la Segunda Sala de Instrucción de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil veintiséis.

56. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Vanessa Gloria Carmona Viveros, Titular de la Tercera
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veintiséis.

57. El Magistrado Guillermo Arroyo Cr:r)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Vanessa Gloria Carmona
Viveros, Titular de la Tercera Sala de Instrucción de este Tribunal,
relativo al mes de Marzo del año dos mil veintiséis.

58. Ei Magistrado Guillermo Arroyo Cru,z, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Manuel García Quintanar, Magistrado Titular de ia
Cuarta Sala Especializada en Responsabilidades Administrativas
de este Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veintiséis.

59. El Magistrado Guiilermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Manuel Garcia Quintanar,
Magistrado Titular de la Cuarta Sala Especializada en
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Responsabilidades Administrativas de este Tribunal, relativo al
mes de Marzo del año dos mil veintiséis.

60. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del Maestro
en Derecho Joaquín Roque GonzáIez Cerezo, Magistrado Titular
de la Quinta Sala Especializada en Responsabilidades
Administrativas de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil'u,eintiséis.

61. El Magistrado Guillermo Arroyo Cntz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Maestro en Derecho Joaquín Roque
González Cerezo, Magistrado Titular de la Quinta Sala
Especializada en Responsabilidades Administrativas de este
Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil veintiséis.

62.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Karla Socorro Reyes Reyes, Titular de la Sexta Sala de
Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del
año dos mil veintiséis.

63. El Magistrado Guillermo Arroyo Cn)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Karla Socorro Reyes Reyes,
Titular de la Sexta Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo
al mes de Marzo del año dos mil veintiséis.

64. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta a-l Pleno el informe de actividades de la
Magistrada Clara Elizabeth Soto Castor, Titular de la Séptima
Sala de Instrucción de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veintiséis.

65. El Magistrado Guillermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pieno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Magistrada Clara Elizabeth Soto Castor,
Titular de la Séptima Sala de Instrucción de este Tribunal, relativo
al mes de Marzo del año dos mil veintiséis

66. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Licenciada en Derecho Anabel Saigado Capistrán, Secretaria
General de Acuerdos de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veintiséis.
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67.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta la Licenciada en Derecho Anabel Salgado
Capistrán, Secretaria General de Acuerdos de este Tribunal,
relativo al mes de Marzo del año dos mil veintiséis.

68. El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Informe Financiero del mes de
Marzo del año dos mil veintiséis, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, que presenta la C.P.
Rosario Adán Yázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación. Anexa los estados financieros correspondientes y
relación de transferencias.

69. El Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades y los
Indicadores Estratégicos y de Gestión que presenta la C.P.
Rosario Adán Yázquez, Jefa del Departamento de Administración
de este Tribunal, relativo al mes de Marzo del año dos mil
veintiséis.

7O.El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado Luis Antonio Contreras GáIvez, en su carácter de
Asesor Jurídico de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo dei año dos mil veintiséis.

7l.El Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión que presenta el Licenciado Luis Antonio Contreras
GáIvez, en su carácter de Asesor Jurídico de este Tribunal,
relativo al mes de Marzo del año dos mil veintiséis.

72.81 Magistrado Guiilermo Arroyo Crnz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades de la
Maestra en Derecho Patricia Adriana Aríza Cuellar, en su carácter
de Secretaria de Estudio y Cuenta adscrita ai Pleno, como
encargada de despacho del Órgano Interno de Control de este
Tribunal, correspondiente al mes de Marzo del año dos mil
veintiséis.

73.81 Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno los Indicadores Estratégicos y de
Gestión, que presenta la Maestra en Derecho Patricia Adriana
Aríza Cuellar, en su carácter de Secretaria de Estudio y Cuenta
adscrita al Pleno, como encargada de despacho del Órgano
Interno de Control de este Tribunal, correspondiente al mes de
Marzo del año dos mil veintiséis.
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74.81 Magistrado Guillermo Arroyo Crt)2, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el informe de actividades del
Licenciado José Luis Lomelí Martínez, err su carácter Visitador del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos,
correspondiente al mes de Marzo del año dos mil veintiséis.

75. El Magistrado Guiliermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la propuesta de
Acuerdo por el que se aprueba el Informe trimestral de los
ingresos y gastos efectuados, del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos, correspondientes del
primero de Enero al treinta y uno de Marzo del año dos mil
veintiséis. Lo anterior, para su análisis, discusión y, en su caso,
aprobación.

76.81 Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la propuesta de
Acuerdo por el que se aprueba la Cuenta Pública Consolidada
Trimestral del periodo del primero de Enero al treinta y uno de
Marzo del año dos mil veintiséis del Tribunal de Justicia
Administrativa del Estado de Morelos. Lo anterior, para su
análisis, discusión y, efl slr caso, aprobación.

77.8I Magistrado Guillermo Arroyo Cruz, Presidente de este
Tribunal, pone a la consideración del Pleno, la propuesta de
Acuerdo por el que se aprueba el Informe de Avance de Gestión
Financiera del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, del periodo del primero de Enero al treinta y uno de
Marzo del año dos mil veintiséis. Lo anterior, para su análisis,
discusión y, en su caso, aprobación.

7a.EI Magistrado Guillermo Arroyo Crtrz, Presidente de este
Tribunal, da cuenta al Pleno el Oficio número TJA|VlOOSl2025
(sic) de fecha seis de Marzo del año dos mil veintiséis, eu€ suscribe
el Licenciado José Luis Lomelí Marfinez, efl su carácter de
Visitador del Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de
Morelos, mediante el cual notifica el dictamen sobre la visita
extraordinaria de inspección, llevada a cabo en la Tercera Sala de
Instrucción. Lo anterior, para su conocimiento y efectos legales
procedentes.
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80. Aprobación y dispensa de la lectura, en su caso, del Acta de la
Sesión Ordinaria número cincuenta y cuatro del Pleno del
Tribunal de Justicia Administrativa del Estado de Morelos, del día
ocho de Abril del año dos mil veintiséis.

Sin más por el momento, les reitero las seguridades de mi atenta
y distinguida consideración.
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